



# JORNAL OFICIAL DE CAMPO GRANDE

• ANO IX • NÚMERO 560 R\$ 1,00

**PREFEITO: MANOEL FERNANDES DE GÓIS DE VERAS**

**PODER LEGISLATIVO**

## **PODER EXECUTIVO**

**EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2018 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/RN PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS POR PRAZO DETERMINADO**, a Comissão de Seleção do Processo Seletivo no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 170, de 03 de Agosto de, publicada no JOCG em 03 de Agosto de 2018, COMUNICA a Retificação do Edital nº 004/2018:

1. Da Retificação: **ANEXO VII – DOS CARGOS SALÁRIOS E REQUISITOS**. Onde se lê:  
**Curso Superior em História** Leia-se: **Curso Superior em Matemática**.
2. Da Retificação: **1.5.2: Secretaria Municipal de Saúde (SMS)**: Categoria Profissional Enfermeiro, onde se lê **ESF e NASF**, Leia-se apenas **ESF**.

**Campo Grande, 06 de Agosto de 2018**